

知名餐厅被曝用死蟹调包活蟹

静安区市场监管局:未查见死蟹 发现违法依法严处

□记者 胡蝶飞

本报讯 近日,一则名为“上海某餐厅活蟹调包死蟹送进后厨全程被食客拍下”的视频爆料在网上热传。静安区市场监管局昨回应称,经未查见死蟹。该局将会进一步调查核实舆情反映情况,如发现

现违法行为将依法严厉查处。

爆料网友称和朋友在 simply thai 天泰(静安嘉里中心店)无意发现店内工作人员将“死蟹调包活蟹”。上述视频中,服务员在操作台将一只大活蟹称重,随后用托盘端给点餐的顾客过目。但是展示完以后,蟹并没有送往后厨,而是直

接放进了暂存鱼缸。为此,拍摄者怀疑服务员用死蟹调包活蟹。

9月7日,上海天泰餐饮服务有限公司发布声明,称“公司对此高度重视,展开内部调查,对涉事门店调取相关监控录像进行详细了解。”

9月7日下午,静安区市场监

管局执法人员对 simply thai 天泰(静安嘉里中心店)进行现场检查。静安区市场监管局表示,经未查见死蟹。执法人员进一步对餐厅报损记录情况进行检查,未查见9月份死蟹报损记录。

该局执法人员随后约谈该企业相关负责人。企业表示舆情视频拍

摄时间为9月4日,由于晚餐时段餐厅客流量大,很多螃蟹来不及第一时间加工,故在顾客确认后做好标记放回鱼缸,以保证螃蟹存活,不存在死蟹调包活蟹行为。

静安区市场监管局透露,会进一步调查核实舆情反映情况,如发现违法行为将依法严厉查处。

利用七天无理由退货,将正品“调包”

男子“狸猫换太子”,涉嫌诈骗罪被批捕

□记者 胡蝶飞

本报讯 在天猫上购买正品,同时低价购入相似度极高的同款假冒商品,再利用“七天无理由退货”申请退货,完成“调包”。昨天,上海市静安区人民检察院以涉嫌诈骗罪对陈某某批准逮捕。

“我每一次都是在天猫旗舰店购买正品,然后再购入相同款式和颜色的假冒品牌商品,再利用天猫‘7天无理由退换货’让商家同意退货,最后我就用调包计将冒牌商品退回商家,留下对方寄给我的正品。为了不露馅,我把正品的吊牌标挂在冒牌货上一起退回去。”犯罪嫌疑人陈某某在看守所开始追悔莫及,表示“很后悔,希望取得对

方的谅解”。

为了规避被查,陈某某还在第一时间删除了交易记录和各种快递信息,以为这样就可以“掩人耳目”。陈某某利用查找相似商品的手法在淘宝网上购买假货或仿品,退给天猫商家后产品被再次售卖,下一位客户发现所买商品不是正品并及时将意见反馈给天猫商家,商家仓库工作人员把所售商品和其他库存一一进行了对比,并调取了发货、收货时的视频,发现陈某某退货的商品并非他们原先售出的正品,遂至商家所在地静安公安分局某派出所报案,于是案发。

经查,犯罪嫌疑人陈某某在2020年5月至7月短短两个多月里,在同一天猫旗舰店连续作

案,用同一犯罪手法调包该店铺品牌运动鞋、手提包、T恤等15件商品,涉案商品销售金额高达4.7万余元。对于调包来的商品,他部分留作自用和送人,还有部分通过“闲鱼”售卖。

到案后,犯罪嫌疑人陈某某承认了自己的所作所为,并坦言因为首次顺利得手一直抱有侥幸心理,所以有了后来的一而再、再而三的调包行为。

检察机关认为,本案中陈某某通过虚构事实,隐瞒真相,利用淘宝退货规则,留下商家发来的正品,将假货退给商家,成功实现“用假货骗正品”的目的,且涉案数额较大,其行为已涉嫌诈骗罪。

酒驾男冲卡连撞警车私车

犯危险驾驶罪、妨害公务罪被判刑

□记者 夏天 通讯员 林桢淑

本报讯 酒驾遇上交警,司机拒绝检查、冲卡逃逸!随后他在警方的追逐下,于中心城区由北向南疾驰近3公里,遭拦截后,他不但撞坏警车,还刹车不及撞上私家车……近日,黄浦区人民检察院以涉嫌危险驾驶罪及妨害公务罪对被告人计某提起公诉。经黄浦区人民法院依法判决,被告人计某犯危险驾驶罪,判处有期徒刑2个月15日,犯妨害公务罪,判处有期徒刑5个月;决定执行拘役6个月,并处罚金3000元。

2020年5月23日凌晨,被告人计某从饭局出来后,已是“晕头转向”,其在明知酒后不能驾驶机动车的情况下,仍然心存侥幸开车上路。

被告人计某沿成都北路由南向北行驶至成都北路大沽路路口处时,见到前方有执勤民警设卡查酒驾,喝过酒的计某一下子心虚紧张、不知所措,当民警示意其停车接受检查时,其竟一脚油门加速驶离,冲卡逃逸。

执勤民警立即驾驶警车对计某进行追赶,并喊话、鸣警笛要求其停车,惊恐交加的计某如警匪片中被警察追击的匪徒那般驾车逃窜。

当计某驾车行驶至斜土路鲁班

路路口时遭到增援警车的拦截,由于只有一根车道可以通行,其竟直接撞上了迎面驶来的警车的右前侧,后又因车速过快、刹车不及撞上旁边等红灯的一辆小轿车车尾被逼停,计某被随即赶来的民警抓获。

在与计某的交谈中,民警怀疑其有酒后驾驶机动车的行为,遂对其进行呼吸式酒精测试,结果为:97mg/100ml。后计某被带至医院进行血样采集。经司法鉴定,其血液中乙醇浓度为1.18mg/ml,属于醉酒驾驶机动车。到案后,被告人计某赔偿了被撞车辆的损失。

检方表示,根据《关于本市办理妨害人民警察依法执行职务案件适用法律的若干意见》的规定“毁坏警用设备、配备或公安机关办公设施,阻碍人民警察执法或者扰乱公安机关办公秩序的,以妨害公务罪追究刑事责任”。被告人计某在道路上醉酒驾驶机动车,遇民警设卡检查时,为逃避查处驾车逃逸,在逃逸过程中撞击民警驾驶的警车,造成警车损坏,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第一百三十三之一第一款第(二)项、第二百七十七条第一款的规定,应当以危险驾驶罪、妨害公务罪追究其刑事责任。黄浦区法院支持了检方的公诉意见。

国际旅游度假区里来了“狼外婆”

浦东警方抓获一盗窃嫌疑人

□记者 陈颖婷 通讯员 蒲公轩

本报讯 上海国际旅游度假区是国内知名的梦幻国度,也是沪上“溜娃”的绝佳选择,可最近这片小朋友们心中的乐土却出现了一名专偷童车上东西的“狼外婆”。近日,浦东警方抓获一名多次在度假区内行窃的犯罪嫌疑人。

今年8月底,浦东公安分局国际旅游度假区公安处接报多起盗窃案件,内容几乎完全一致。每次都是受害人一家将童车停放在园区内

游乐项目门口附近,自己进入设施游玩出来后就发现童车上的物品不翼而飞,而且被盗的基本都是迪士尼相关的商品。

怎么会有人专门花钱进来偷东西?离奇的案情引起了警方的注意,承办民警立即开展调查,经过数小时的观察与甄别后,一名老年妇女的身影进入了民警的视线。所有的公共视频中都有这名“狼外婆”的身影,并且出现时间均与案发时间段相符,其中一处视频更是清晰地捕捉到了“狼外婆”的盗窃

全过程。

根据掌握的线索,民警很快确认了这名“狼外婆”是持有年卡的游客沈某。9月2日晚,“狼外婆”沈某在其家中顺利落网,意外的是被盗的17件物品均在其家中被找到。到案后,沈某如实供述了自己多次在园区内进行盗窃的犯罪事实。

当被问及动机,她表示自己就是觉得把这些东西偷放在家里很舒服,纯粹是个人兴趣爱好。目前,沈某因涉嫌盗窃被浦东警方处以刑事拘留,案件正在进一步调查中。

制售假冒名牌机油 涉案1亿元

22人犯罪产业链被抓

□见习记者 谢钱钱

本报讯 昨日,记者从普陀警方获悉,警方经过一个多月的侦查,捣毁一特网上制售假冒知名品牌汽车机油的地下产业链,抓获犯罪嫌疑人连某山、黄某福、王某孟等22人,捣毁窝点6处,查获制假设备2套、冒牌机油商品8700余桶,涉案金额1亿余元。

今年6月,普陀警方在工作中发现,某网购平台上有多家店铺存在销售假冒知名品牌汽车机油的嫌疑,且销售量巨大。普陀警方成立专案组,从网店“风某某汽车用品店”入手,侦查得知网店经营者为连某山,实际经营地在河南。随后,专案组对连某山的资金流向、网店物流等线索开展分析,逐步查明了一条“线下生产、网上销售”的制假售假产业链。经过进一步循线追踪,警方先后抓获连某山等22人,摧毁了该制售假冒知名品牌汽车机油的地下产业链。

经查,犯罪嫌疑人连某山、黄某福、王某孟等人为谋取非法利益相互勾结,在未取得品牌公司授权许可的情况下,由连某山通过网络购买假冒品牌包材,黄某福、王某孟负责调制、分装假冒机油,而后

将成本55至60元一瓶的4L装各类假冒品牌机油加价5元至10元不等出售给连某山。连某山则在河南省郑州市某商务楼内租赁办公室,用于经营网店“风某某汽车用品店”联系客户,以100元一瓶4L装的价格售卖给乔某力等“下游”经销商,或以明显低于市场价的价格卖给个人用户。

而这些“李鬼”机油与正品肉眼来看很难发现区别,据知名汽车机油公司相关负责人介绍:“这些廉品机油的成分与正品相比差别很大,容易引起发动机过热,带来安全隐患。”此外,连某山还自建虚假“验证网站”,并自制虚假“验证码”贴在假冒机油包材上。当有消费者对机油真伪提出质疑时,网店客服便引导消费者登录虚假“验证网站”进行验证,竟真的能扫出正品网站。

目前,犯罪嫌疑人黄某福因涉嫌生产假冒注册商标的商品罪、王某孟等3人因涉嫌生产销售假冒注册商标的商品罪、连某山等7人因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪被普陀警方依法刑事拘留,犯罪嫌疑人乔某力等11人因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

嘉定区人民检察院:

对涉“整容贷”诈骗案124人提起公诉

□见习记者 翟梦丽

本报讯 记者从嘉定区人民检察院了解到,日前,上海市嘉定区人民检察院依法以涉嫌诈骗罪、组织卖淫罪、强奸罪、协助组织卖淫罪,对在本市通过“整容贷”实施犯罪活动的被告人孙某某、赵某某等124人分案提起公诉。

据上海市嘉定区人民检察院起诉指控:2019年间,被告人孙某某、赵某某等人,经常纠集在一起,假借涉黄地下黑灰行业招工的名义,有组织地利用网络发布违法信息,大肆实施套路性诈骗等犯罪活动,其间还对部分被害人的身体和性自主权进行了侵害,同时伴随有组织卖淫类犯罪,呈现出为非作恶、欺压百姓的特征,扰乱了区域正常的经济、社会秩序,造成较为恶劣的社会影响。

“四百”走访不停歇

□通讯员 吴娟 摄影报道



本报讯 日前,普陀区甘泉路街道开展了“四百”走访活动,社区干部通过“走百家门、知百家情、解百家忧、暖百家心”,深入重点人群,化解矛盾,畅通民意,通过与居民面对面交流、“零距离”接触,及时掌握居民所想、所需、所忧、所盼,为居民提供便捷贴心的服务,将工作做到了居民的坎上。

图为社区干部在走访独居老人